
П Р О Т О К О Л 

засідання методичної ради 

 

№ 5                                                                                                06.06.2023 р. 

 

 

Всього:      13 

Присутні:   11 

                                                 Порядок денний: 

 

1. Звіт про виконання індивідуальних планів викладачами коледжу та роботи 

голів циклових комісій. 

                                            (Інформація Маїк Л.Б., методистки коледжу)                                             

2. Про підсумки проведення декад циклових комісій, внутрішніх, обласних і 

республіканських олімпіад. 

                                            (Інформація Косюк О.В., заступниці директора з 

                                             виховної роботи) 

3. Про підсумки роботи методичної ради за 2022-2023 н.р.. 

                                            (Інформація Романчука С.С., т.в.о. директора) 

4. Обговорення ОПП усіх спеціальностей на 2023-2024 н.р. 

                                            (Інформація Романчука С.С., т.в.о. директора) 

5. Затвердження вибіркових дисциплін за вибором студентів на 2023-2024 н.р. 

                                            (Інформація Романчука С.С., т.в.о. директора) 

6. Обговорення навчальних посібників викладачів   

                                             (Інформація Маїк Л.Б., методиста коледжу) 

7. Різне. 

 

 

СЛУХАЛИ:  

         Інформацію Маїк Л.Б., яка проаналізувала роботу викладачів по 

циклових комісіях з напрямів методичної та організаційної роботи. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

         Косюк О.В., заступниця директора з виховної роботи, яка 

проаналізувала роботу викладачів по циклових комісіях з виховної роботи. 

 

СЛУХАЛИ: 

        Косюк О.В., яка підсумувала роботу циклових комісій в рамках декади. 

Усі комісії заплановані заходи провели на хорошому рівні. Відзначила роботу 

викладачів циклової комісії гуманітарних дисциплін, які разом із студентами 

взяли участь  у різних заходах: Всеукраїнська онлайн-естафета єдності до Дня 

Українського козацтва та Дня захисників та захисниць України «Ми – нащадки 

славних козаків»; мовний брейн-ринг «Патріотична абетка»; флешмоб до Дня 



української хустки; літературний онлайн-марафон «Єднаймо душі словом 

Кобзаря»; марафон «Булінг і конфіденційність» тощо. 

 

СЛУХАЛИ: 

       Інформацію Романчука С.С., який проаналізував роботу методичної 

ради за навчальний рік. Питання, які обговорювалися на засіданнях ради,  були 

актуальними. Особливо це стосувалось якості навчально-методичного 

забезпечення викладання навчальних дисциплін за навчальними планами 

підготовки фахового молодшого бакалавра галузі знань «Управління та 

адміністрування» у зв'язку з проходженням акредитації трьох освітніх програм 

цього напряму (ТМЛ, ТЕМС, ЕОГБ), а також про роль поширення 

інформаційного простору в організації освітнього процесу в умовах змішаного 

та дистанційного навчання. 

 

СЛУХАЛИ:  

      Інформацію Романчука С.С., який доповів про завершення розробки 

освітньо-професійних програм усіх спеціальностей на 2023-2024 н.р. робочими 

групами, усунення зауважень, дотримання усіх нормативних вимог. 

 

СЛУХАЛИ:  

      Інформацію Романчука С.С., який ознайомив із переліком вибіркових 

дисциплін згідно з поданими заявами студентів. 

 

СЛУХАЛИ:  

      Інформацію Маїк Л.Б., яка ознайомила присутніх з навчальними 

посібниками та рецензіями на них  таких викладачів: Заяць О.В. 

«Складнопідрядне речення»: Посібник для викладачів; Заяць О.В. «Складні 

речення»: Посібник для викладачів; Музика О.В. «Готуємось до занять з хімії»: 

Навчальний посібник; Кушик Н.А., Троць І.В. «Архітектура компˊютера»: 

Навчальний посібник для студентів спеціальності «Інженерія програмного 

забезпечення». 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Підготувати щорічний методичний збірник кращих методичних напрацювань 

викладачів за 2022-2023н.р.  

     (до 10.09.2023р.; відповід.: Маїк Л.Б., голови  

     циклових комісій) 

 

2. Рекомендувати педагогічній раді коледжу затвердити освітньо-професійні 

програми (ОПС фаховий молодший бакалавр) за спеціальностями на 2023-2024 

н.р.: 

➢ 184 «Гірництво» (ОПП «Підземна розробка корисних копалин», 

«Експлуатація та ремонт гірничого електромеханічного обладнання та 

автоматичних пристроїв»); 



 


